
Câmara Municipal de Jundiaí
São Paulo

COMISSÃO DE INFRAESTRUTURA E MOBILIDADE URBANA

ATA DA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DA COMISSÃO DE INFRAESTRUTURA

E MOBILIDADE URBANA

SEDE DO DERlSP - 06 de julho de 2015, às 15:00 horas

Ata da Reunião da Comissão de Infraestrutura e Mobilidade Urbana (CIMU) da 16"

Legislatura da Câmara Municipal de Jundiaí, Estado de São Paulo com o Superintendente

do Departamento de Estradas de Rodagem do Estado de São Paulo, Sr. Armando Costa

Ferreira, realizada aos seis dias do mês de julho de dois mil e quinze, com inicio às quinze

horas, na Sede do Departamento de Estradas de Rodagem do Estado de São Paulo, na

Avenida do Estado, 777, Ponte Pequena, na cidade de São Paulo, sob a presidência do

vereador Paulo Eduardo Silva' Malerba, com a presença dos vereadores membros da

comissão José Adair de Souza, José Carlos Ferreira Dias, Márcio Petencostes de Sousa e

Rafael Antonucci, e ainda com a presença da assessora parlamentar Viviane Cristina

Soares e do assessor parlamentar Pedro Nolasco Camargo Guimarães, conforme lista de

presença assinada (ANEXO 1). O presidente vereador Paulo Eduardo Silva Malerba

apresenta a pauta, referente à necessidade de implantação de passarelas na Rodovia Vice-

Prefeito Hermenegildo Tonoli (SPA 066/300), nos km 1,50 e 2,3 da região da Av. Francisco

Nobre 1 Av. Juvenal Arantes, bairro Medeiros e Km 4, na região das vi<is Av. José Benassi,

Av. Reinaldo Porcari e Av. Romeu Paschoal Milani, bem como a revisão dos radares e

velocidades estabelecidas na rodovia. O presidente disserta sobre os principais problemas

ocasionados pela ausência desses equipamentos: o grande risco aos trabalhadores,

moradores e motoristas que trafegam pelo local, na região do bairro Medeiros, em Jundiaí e

a recente redução de velocidade màxima permitida, de 80 km/h (oitenta quilômetros por

hora) para 60 km/h (sessenta quilômetros por hora) com implantação de radares que não

apresentou, de acordo com aqueles que trafegam pela rodovia, uma solução viável,

impondo sobrecarga no tráfego de veículos sem garantia da segurança de pedestres. Após

diálogo entre os presentes, o superintendente do DER, sr. Armando Costa Ferreira, informa

que o custo para construção de cada passarela gira em torno de R$ 1.500.000,00 (um

milhão e quinhentos mil reais) e R$ 2.000.000,00 (dois milhôes de reais), discorre sobre

ausência de previsão orçamentária e compromete-se a proceder os estudos necessários

com vistas a atender as necessidades apresentadas pela Comissão. O vereador José
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e
vereador Rafael Antonucci ~

Carlos Ferreira Dias discorre sobre problemas de segurança na rodovia Tancredo de

Almeida Neves (SP 332), especificamente no trecho urbano, próximo ao Jardim Santa

Gertrudes, em Jundiaí. O superintende sugere que o vereador dialogue com a prefeitura

para que essa assuma a área em questão. O vereador Márcio Petencostes aponta a

necessidade de construção de um novo trevo de acesso ao bairro Tarumã, na SPA-67/360

que liga a região central de Jundiaí à Rodovia Engenheiro Constâncio Cintra (SP 360). O

superintende informa que não possui gerência sobre a rodovia, sendo esta concedida à

Rota das Bandeiras, responsável pelas obras no local, sob regulação e fiscalização da

Artesp - Agência Reguladora de Serviços Públicos Delegados de Transporte do Estado de

São Paulo. A reunião é encerrada pelo Presidente às dezesseis horas e trinta minutos. Para

registro, lavra-se esta ata, que, após lida e aprovada, segue assinada pelos senhores,
membros da Comissão de Infraestrutura e Mobilidade Ur ana a Legislatura da Câmara

Municipal de Jundiai (2015/2016):

Presidente vereador Paulo Eduardo Silva Malerba

vereador José Adair de Souza

vereador José Carlos Ferreira êj

vereador Márcio Petencostes de Souza
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ANEXO 1
REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA - 06 DE JULHO DE 2015

LISTA DE PRESENÇA

Ver. Márcio Pentecostes de Souza

Ver. José Adair de Souza
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Membros

Presidente Ver. Paulo Eduardo 5ilva Malerba

Ver. Rafael Antonucci
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